

19 мая 2018 года представители научного общества «Ноосфера» приняли участие в ОБЛАСТНОЙ КРАЕВЕДЧЕСКОЙ ИГРЕ "НАШЕ НАСЛЕДИЕ".

В составе команды честь Киришского района защищали Василиса Никитина (капитан команды), Анастасия Тимофеева, Герман Вертунов, Егор Коршаков и Николай Огурцов. Игра проходила в здании конгресс-центра "Петроконгресс". Последовательно были проведены 3 игры, в каждой из которых участвовало 6 команд. Игра состояла из 2 раундов по 6 вопросов. Команды отвечали на вопросы по истории и культуре Ленинградской области, очень интересными были вопросы по геральдике.

Первое место в игре, в которой играли киришане, заняла команда из Тихвина, а за второе место в финале упорно боролись 3 команды, в том числе и Киришская, набравшие одинаковое количество баллов.

К сожалению, наша команда в финал не вышла, но играли ребята достойно. Ребята решили, что и в следующем году будут участвовать в этой игре, и готовиться начнут заранее.



